

山寨报潜入病房叫卖“抗癌药”

相关部门表示,这些广告涉嫌虚假宣传,将就此展开调查,患者请勿盲从

■文/图 本报记者 谢小青

“对各种癌症都能起到强效的作用”“服用一个月,肿瘤细胞增值由快减慢”……近日,有市民向记者反映,有人在我市某医院向患者及其家属免费发放一些专门宣传抗癌药的“报刊”,这些报刊是真是假?记者就此进行了调查。

山寨报纸病房内随意发放

连日来,记者在我市某三甲医院收到多份宣传抗癌药的“报纸”。派发者一言不发走进病房,在每个床位上放一份“报纸”后迅速离开。这些“报纸”的报头上赫然印刷着“潇湘健康”、“医药科技”、“三湘医讯”等字样,宣传内容均为抗癌的药品。

外观版式上,这些“报纸”与正规报刊相似度很高,但仔细查阅发现,它们并没有正规刊号、出版日期、办报地址等。以《潇湘健康》为例,页面标识由中国健康教育康复协会主办,但记者在民政部官网、中国社会组织网上均未查到该组织。

“报纸”内容宣传的是一种抗癌药品,在患者康复案例中,包括肺癌、乳腺癌、肝癌等十余种癌症的患者在服用

了这种药后病情好转。一些“专家”、“医学教授”等纷纷现身,高度评价这种抗癌药品。

涉嫌违规宣传,病人请勿盲从

这些山寨报纸宣传的产品不可靠?究竟由哪个部门管理呢?

市文化市场综合执法局相关工作人员在看了报纸后说,这类印刷品其实就是广告,在医疗行业比较多,很多是虚假广告,不属于该局管辖范围。他向记者介绍了报纸与广告宣传页的区别:如果通幅为广告的则为广告印刷品;如果含有文学、通讯报道、时评等内容的,或出现本报、本刊、刊号、主办单位、期数、编辑部等字眼内容的可鉴定为非法报刊。

记者来到市食品药品监督管理局稽查支队,支队长周桂馥说,如果在国家食品药品监督管理局官网能查到相关药品,才能证明是通过审批的正规药。市民在购买药品时可以看包装上是否有国药准字字样,同时可以登陆国家食品药品监督管理局官网进行查询。此外,还可以查看包装是否有生产日期、生产批号、有效日期。他建议,患者最好去医院、正规药店购买,以免延误最佳治疗时机。

市工商局反垄断和反不正当竞争执法局副局长王宇明说:“这些广告都涉嫌虚假宣传,‘无毒副作用’‘临床有效率’等字眼都是违反《广告法》相关规定的。其次,医疗药品宣传中不得出现患者、专家形象。”他表示,将对此进行调查。



为药品打广告的“山寨”报纸

市民嫁女鞭炮齐鸣 风光带白天变“烟境”

事发珠晖区湘江东路,环卫工人表示很无奈



环卫工人正在对炮屑垃圾进行清扫

■文/本报记者 陈润
图/本报记者 陈太仰

本报讯 22日上午11时许,珠晖区湘江东岸风光带抗战胜利纪念雕塑附近突然鞭炮齐鸣,浓烟翻滚,很快风光带便淹没在烟雾中。记者赶到现场了解到,此事系一户市民嫁女发亲时燃放鞭炮所致。

记者来到湘江东路湘水明珠小区旁某酒店门口,闻到空气中还弥漫着鞭炮燃放后产生的浓烈刺激性味道,地上满是鞭炮屑,残留的花炮箱摆成一条,正在清扫的环卫工人满脸无奈。她告诉记者,当天上午,一户人家嫁女要从该酒店发亲,执意要在酒店门口燃放鞭炮,留下满地垃圾,她只得迅速清扫干净。环卫工人还告诉记者,今年以来,这里已经燃放了很多次鞭炮。

现场另一市民周阿姨告诉记者,她住在湘水明珠楼盘内,附近常有人放鞭炮是实情,“放的太多太久就不太好了,会影响到别人。”

2016年省青少年田径锦标赛落幕

衡阳健儿收获7枚金牌

■本报记者 陈润

本报讯 经过4天的角逐,2016年湖南省青少年田径锦标赛昨天落幕。衡阳代表队乙组、丙组选手发挥出色,共将7枚金牌收入囊中。

此次比赛中,衡阳代表队夺金的项目有乙组:男子跳高、女子4×100米接力、女子3000米;丙组:男子100米栏、男子跳远、男子4×100米接力、女子4×100米接力。由于比赛总成绩要经过省里的详细统计核实,银牌和铜牌数量暂未公布。

衡阳代表队领队袁国璋对衡阳健儿的成绩表示很满意,他告诉记者,由于青少年田径项目运动员平时分散在各学校,管理难度大,能取得好的成绩主要靠教练与运动员之间的相互协调,靠团队凝聚力。

“此次比赛我市代表队金牌得主都是下一届省运会田径项目的主力,届时,衡阳代表队有可能实现金牌翻番。”袁国璋说。

祁东县福利院:

贴心照料,营造“家”的氛围

■通讯员 付姣龙 罗素君

本报讯 “陈姥姥,立秋了,昼夜温差大,您老这几天要格外注意身体啊!”祁东县福利院院长罗中元每天带领工作人员挨个房间去问候老人,聊家常,了解他们的衣食住行和身体状况,并及时作出安排。福利院的贴心照顾,令老人们非常感动。

该院工作人员根据实际情况关爱老人,让老人老有所养、老有所依,让生活在福利院的老人感受到了“家”的感觉。为应对高温酷暑和夏秋季节变更,该院增配乳制品、凉茶、水果、西瓜、绿豆稀饭等供应品种,为每个房间配备一个小电扇、定制夏天衣裤,值班室常备消暑用药;在改善基础设施方面,新购绿萝、雷竹等多种花卉,摆放在院内和室外凉亭中,新增绿化约300平方米,与周边的树木、花草交相辉映,为老人提供一个舒适清凉的环境。

图片新闻



日前,全民造星·第三季之衡阳首届衡州喜乐汇大赛正式启动。此次大赛由衡阳市红色影视文化责任公司主办,三人影视文化有限公司承办。大赛为期三个月,旨在挖掘和培养衡阳本土喜剧艺术人才。图为启动仪式上表演的“旗袍秀”。(本报记者 金灿 摄)

沿江社区:

老旧居民区改造焕新颜

■本报记者 胡建军

本报讯 8月21日上午,记者在沿江社区中山南路54号居民小区提质改造工程现场看到,施工人员正在热火朝天的作业,10多台大卡车装载着满满的沥青开进了小区。据了解,改造工程已完成近80%的工程量,预计在9月底全部完成。

沿江社区中山南路54号居民小区

建于上世纪50年代,随着小区的“年纪”渐长,绿化偏少、路面不平、下水道堵塞等问题成为居民“吐槽”的重灾区。今年3月,沿江社区“三清三建”全面提质改造工程拉开序幕,党员干部带头入户征询大家的意见。听说要提质改造,居住在中山南路54号的居民热情高涨。沿江社区相关负责人告诉记者,改造工程已对该小区的管网进行更换,清理下水道22处,拆除了一批不

规范的招牌、整改了水电气设备,沥青铺设正在紧张进行中,小区绿地建设工作正在进行前期准备,整个提质改造工程预计9月底全部完成,小区面貌将焕然一新,让居民真正感受到“三清三建”工作带来的可喜变化。

